
Dj 10,34a. 37-43;  
Ps 118,1-2. 16-17. 22-23;  
Kol 3,1-4 ili 1 Kor 5,6b-8;  
Iv 20,1-9 ili Lk 24,13-35 

Br 302. 31. 3. 2013. 

Najpouzdaniji put do uskrsa je križni put. 

Uskrs 

Ako ste suuskrsli s  
Kristom, tražite što 
je gore, gdje Krist 

sjedi zdesna Bogu!  
Za onim gore 
težite, ne za 
zemaljskim!  

Nedjeljna misao 

Danas slavimo središnji događaj naše vjere. 
Savez Boga i čovjeka dosegao je vrhunac, 
puninu, konačno je dovršen. Ubuduće nema 
novih saveza i dogovora. Tko nije razumio, 
tko se nije dogovorio više i neće. Sam se 
isključio iz zajednice spašenih i izabrao 
mrak, besmisao i uništenje. Ostao je u mra-
ku petka i nije razumio da se on ne može 
izbjeći. Tama petka morala se dogoditi, 
svijet se morao posramiti, jer je ubio Boga. 
To je bio čas u kojem je Božji „poraz“ pos-
tao očit i stvaran, ali to je, u biti, bio čas 
proslave. Bog je umro da bi uskrsnuo! Ako 
je Krist uskrsnuo, vjerujemo da ćemo i mi 
uskrsnuti. To daje smisao našem životu, bez 
obzira tko smo ili što smo,  što radili, čime 
se bavili, bili bogati ili siromašni. 
Petar, u prvom čitanju, ističe temeljnu razli-
ku između Boga i ljudi: Onaj koji je prošao 
zemljom "čineći dobro i ozdravljajući sve 
kojima bijaše ovladao đavao, njega 
"smaknuše objesivši ga na stup"! Uskrs je 
za svakoga od nas izbor, koji nam otkriva 
ono što u čovjekovu životu vrijedi, a što ne. 
Zla i grijeha, koji se neprimjetno uvlače u 
svaku našu djelatnost i misao,  ne možemo 
se  osloboditi ni odlaskom kod psihijatra, ni 
veleučenim analizama, ni bilo kakvim ljuds-
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kim pomagalima, već samo snagom uskrs-
log Isusa Krista, koji je prihvatio žrtvu križa 
da nas oslobodi od zla. Uskrsnuće od mrt-
vih, koje su proroci navijestili, započinje s 
Kristovim uskrsnućem. Zato uskrsnuće nije 
više predmet nade i iščekivanja, već se ono 
počelo ostvarivati. 
 Kristovom žrtvom i krštenjem postali smo 
djeca Božja, dionici božanske naravi. Zbog 
toga moramo "za onim gore težiti." Pavao, 
vrlo kratko, govori o značenju Isusovog 
uskrsnuća za vjernike. Po uskrsnuću On je 
uzvišen, "gore" je, sjedi s desna Boga Oca. 
Po Njegovoj žrtvi i krštenjem i mi ćemo 
suuskrsnuti s Njim. 
Kristovo uskrsnuće je vrhunac sveukupne 
objave naše vjere. Bez vjere u uskrsnuće 
naša vjera je besmislena. Uskrs nije samo 
blagdan već i otajstvo, a otajstvo treba 
neprekidno otkrivati. Na Veliki petak čini se 
da mržnja, laž i nepravda pobjeđuju. Ali 
prava pobjeda ostvarena je na Uskrs. To je 
pobjeda ljubavi, života, istine i besmrtnosti. 

Svako odupiranje grijehu, svaki susret s 
bližnjim, svaka žrtva za drugog obogaćuje 
nas da bolje i potpunije shvatimo Uskrs. 
Svjedoci i Pismo govore da je uskrsnuće 
događaj povijesti, ali i naš događaj. Ako se 
taj događaj iskreno ne dogodi u našem 
srcu, ni Krist, za nas, nije uskrsno. Sve što 
je izvan Uskrslog, ostaje predano smrti, 
ništavilu i raspadanju. Tada ni pojedinac, ni 
Crkva ni Narod ne mogu reći-grob je pra-
zan, život nije uništen. 
Za mnoge je još uvijek Uskrs samo lijepa 
priča, samo bogati stol. Ali Uskrs je najsveti-
ji, najveći, najradosniji blagdan. "Prestalo je 
ropstvo, okajana je krivnja, otpuštena kaz-
na" (Iz 40,1). Zato, budimo svjedoci uskrs-
nuća drugima, neka ovaj dan bude poticaj 
da svoju vjeru i nadu ugradimo u stvaralač-
ku ljubav prema svima, neka svi vide da 
život nije uništen, da je grob prazan, a to 
znači da će svi grobovi jednom biti prazni i 
da je smrt zauvijek i konačno pobijeđena, a 
naši grobovi samo su privremeno boravište. 
Život nije uništen, nego naprotiv, tek poči-
nje! 
Na nadgrobnom spomeniku, jednog dragog 
pokojnika, na Mirogoju, uklesan je križ,  
hrvatski grb i sljedeći tekst: „U znaku križa i 
Hrvatske se rodismo/ uz njih živismo i radi-
smo/ i njima vjerni u zadovoljstvu umri-
jesmo/ čekajući uskrsnuće po Isusu Kristu!“  
Blagoslovljen Vam i sretan Uskrs! 

Hodočašće mladih  
u zagrebačku katedralu 

Nedjelja, 21. travnja u 18 sati 


